

大马羽总

李宗伟世锦赛  
药检不过关

据马来西亚著名中文媒体《中国报》报道，大马羽总证实，马来西亚一名顶尖男子羽毛球选手在今年八月的世界锦标赛上药检不过关，而且这名选手在世锦赛和九月的亚运会上均赢得过奖牌。目前马来西亚羽毛球选手中，只有李宗伟符合这一条件。

## 相关新闻：李宗伟若禁赛两年恐将退役

这篇短讯中指出，马来西亚羽总证实该国一名顶尖男子羽毛球选手在世锦赛上的药检不过关，而且在世锦赛和亚运会上都获得奖牌。虽然没有提到具体名字，但是能在连续两个大赛上获得奖牌的马来西亚选手，只有目前男单世界排名第一的李宗伟。

随后《中国报》很快在最新一条Facebook报道里证实了这一消息：大马羽总今日证实，李宗伟在今年八月世界羽毛球锦标赛的禁药检验不过关，他或被禁赛最高两年。

哥本哈根世锦赛上，李宗伟打进决赛不敌谌龙屈居亚军，而在仁川亚运会的上，李宗伟半决赛不敌林丹最终

获得铜牌。通过以上分析不难看出，这名涉药选手只可能是李宗伟。

据《中国报》报道，目前，马来西亚羽总正等待B瓶尿样报告。亚运会后，李宗伟已经连续退出了丹麦超级赛和法国超级赛，具体的理由是连续征战需要休息，但个中原委恐怕只有他自己才清楚。

陈定谈“强暴”

## 谈恋爱时山盟海誓很正常

“我确实没想到会闹成现在这样，我确实和这位女孩有过一段恋爱关系，我觉得年轻人谈恋爱很正常，不知道为什么会变成现在这样。我们在一起的时候也是正常的恋爱关系，有一些海誓山盟也很正常，但确实没想到分手后她会这么说。”伦敦奥运会男子20公里竞走冠军陈定无奈地说。

陈定承认

感情事处理不当

近日，新浪微博网友“跳舞香水wiki”发表了一篇长微博，指责陈定对其“始乱终弃”，这位自称“佳佳”的女网友写道，自己于今年9月中旬在长白山二道白河训练基地与陈定度过了一段恋人生活，后来陈定“毫无理由地提出分手”，女方还将两人关系描述为陈定以与其有婚约为由实施“强暴”。

“这件事情对我影响挺大的，在这方面我处理得确实不好，以后我也会更加注意自己的私生活。”陈定说。上周，陈定刚刚在苏州吴中“环太湖”国际竞走和行走多日赛中获得了男子组个人多日竞走总冠军，并帮助中国竞走队一队获得男子团体多人竞走冠军。

教练听说

两人在网上认识

20日下午，陈定的教练孙荔安在接受记者的采访时表示，“作为教练，对运动员的生活和训练一样需要去关心和掌握，但谈恋爱是运动员个人的私生活。毕竟陈定到了谈恋爱、计划婚姻的年纪了，他本身正常的恋爱过程我们不会去过多干涉，只能尽量去教育和引导。”孙荔安说。“佳佳”前往长白山二道白河训练基地与陈定相会时，与陈定有比较正式的恋人关系，没有人想到在两人恋情结束后，女方会作此一击。孙荔安表示，他大概听说过陈定与“佳佳”两人是通过互联网认识的，“但每个人恋爱，能碰上什么人都很难说。”

在吴中的比赛结束后，中国竞走队开始了为期10天的休假，陈定目前也在自己家中休息，本月底将重新集中训练。“陈定现在的健康状况还不错，竞技状态水平也比较稳定。在吴中的比赛，参赛选手的水平还是很高的，包括去年莫斯科世锦赛冠军也有参赛，所以陈定能夺冠还是不容易的。接下来最重要的当然是继续备战明年的北京田径世锦赛。”孙荔安说。



网友发布的与陈定恋爱照片

陈定事件女主再发声

不要经济补偿 只需公开道歉

21日中午，涉事女网友再次发生，还晒出自己与多位自称与陈定有过纠葛的女生的聊天记录：“陈定这些照片里的女孩你都认识吧！我们讨论过了，我们只需要你一个公开道歉！特此声明，我们不需要你任何经济补偿，请自重，别在伤害女孩了

好吗？有心的话建议你关注一下单亲弱勢家庭成长的小朋友们。感恩。”

在评论中，一个女孩说：“佳佳我有点想退出了，好多朋友都问我，再这样我的生活也要毁了。”

刀锋战士枪杀女友案宣判

过失杀人被判5年监禁

10月21日，南非著名残疾人田径选手、“刀锋战士”奥斯卡·皮斯托瑞斯涉嫌杀害女友瑞瓦·斯滕坎普的审判继续在南非比勒陀利亚高等法院进行。法庭最终宣判对皮斯托瑞斯因过失杀人罪判处5年监禁，对另一起非法使用枪支的指控判处3年监禁缓刑5年执行。

有法律专家认为皮斯托瑞斯最多只用坐5年牢，有可能只需要在监狱度过8—10个月，其余刑期可以在家中执行。

2013年2月14日，皮斯托瑞斯于当地时间周四早晨在家中枪杀女友斯滕坎普，皮斯托瑞斯称把女友误认作入室窃贼而误杀，但被警方指控为谋杀。

里皮亲承将在中超退休

盼带领恒大卫冕

近日里皮在接受意大利媒体《米兰体育报》采访时对意甲形势进行了解析，同时他还透露自己将在中国结束执教生涯。

在谈完尤文图斯等队后，里皮将话题引向中超，“目前我们仍然领先第二名北京国安六分，如果我们在下一轮和国安战平，我们将再次赢得中超冠军。”本周末恒大将在主场对阵国安，打平就能夺冠，而且是创纪录的连续四次夺得中超冠军，是中国足坛无可争议的霸主。

里皮今年已经66岁，有迹象表明，里皮将逐渐退居幕后成为恒大总教练，将一线队放手。对于自己未来的选择，里皮对家乡媒体表示：“在中国的闯荡经历后基本就够了，这将是我最最后执教球队了。”由此可以看出，里皮这位世界杯冠军教练将在中国结束执教生涯。

在最新的世界足坛主教练排行榜上，里皮由上一期的第50名再升一位，达到49名，他也是目前在中国执教的主教练中排名最高的。而曾经排名前十的巴西人库卡在来到鲁能后，排名一路下滑到了113位。国安主教练曼萨诺的排名是第186，富力主教练埃里克森为418。

皇马“国家德比”前折大将

贝尔或将因伤缺席与巴萨之战

“国家德比”在即，皇马却突遭重创。队中关键球星之一贝尔或将因伤缺席与巴萨之战。

贝尔在上周末与莱万特的比赛中坐上替补席，且并未获得出场时间。而在此前，他于皇马本赛季的所有比赛中全部首发。主帅安切洛蒂赛后确认：威尔士人休战是因为有伤在身。

据西班牙媒体推测，贝尔基本确定将错过皇马本周与利物浦和巴萨的两场关键战役。

若贝尔缺阵，安切洛蒂或将在“国家德比”中沿用对莱万特一战的442阵型，在中场使用伊斯科搭档罗德里格斯、莫德里奇和克洛泽。

另一方面，上轮联赛高挂免战牌的本泽马20日已回归训练场，法国人有望赶上上周中与英超利物浦的欧冠之战。（本版稿件均据新华社）